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Мотиваційний лист 

 

Шановний Володимире Петровичу, я, [Ваше імʼя та прізвище], з 

великим ентузіазмом звертаюся до Вас з проханням розглянути мою 

кандидатуру на вступ до магістратури Державного університету 

інформаційно-комунікаційних технологій на освітню програму «Інженерія 

програмного забезпечення». Я переконаний, що навчання у Державному 

університеті інформаційно-комунікаційних технологій є важливим кроком у 

моєму професійному розвитку та надасть мені можливість зробити вагомий 

внесок у сферу інформаційно-комунікаційних технологій. 

Мій інтерес до програмування, розробки мобільних застосунків та ігор 

розвинувся ще під час навчання в бакалавраті [назва закладу вищої освіти], 

де я отримав теоретичні знання та практичні навички, що стосуються 

спеціальності. Завдяки участі в численних наукових проєктах та проходженні 

практик в компаніях, я зміг детально вивчити сучасні тенденції та виклики у 

галузі розробки програмного забезпечення. Однак, я розумію, що 

магістратура у Державному університеті інформаційно-комунікаційних 

технологій відкриє перед мною ще більші перспективи для особистісного та 

професійного зростання, оскільки курс DevOps, який вивчають магістри 

освітньої програми «Інженерія програмного забезпечення», створювався 

завдяки співпраці кафедри Інженерії програмного забезпечення та 

міжнародної компанії EPAM, що є провідною компанією з розробки 

програмного забезпечення. 

Я повністю усвідомлюю складнощі та високі вимоги, що 

супроводжують навчання на магістратурі. Проте, я готовий до інтенсивної 

праці та постійного саморозвитку для досягнення високих результатів. 



Навчання у Державному університеті інформаційно-комунікаційних 

технологій є для мене не лише можливістю отримати глибокі знання, але й 

шансом працювати з фахівцями з ІТ компаній, які викладають дисципліни в 

магістратурі. Я впевнений, що зможу досягнути кар’єрного росту та успіху 

завдяки навчанню на освітній програмі «Інженерія програмного 

забезпечення», спеціальності 121 Інженерія програмного забезпечення. 

Моє бачення майбутнього полягає в активному впровадженні інновацій 

у сферу розробки програмного забезпечення, і я вірю, що Ваш університет 

зможе надати мені всі необхідні інструменти для реалізації цієї мети. Я з 

нетерпінням чекаю можливості стати частиною спільноти Державного 

університету інформаційно-комунікаційних технологій та докладу максимум 

зусиль для досягнення високих результатів. 

Дякую за Ваш час і розгляд моєї заяви. Сподіваюся на позитивне 

рішення та можливість навчатися у Державному університеті інформаційно-

комунікаційних технологій. 

З повагою, 

[Ваше імʼя та прізвище] 

 


